



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Следственное управление предупреждает



Следственное управление СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре обращает внимание югорчан, руководителей управляющих компаний и компетентных должностных лиц на возрастающий риск падения с крыш зданий снега, льда и сосулек.

При потеплении или обильном снегопаде случаи падения снега и льда на людей регистрируются ежегодно. Нередко подобные ситуации причиняют гражданам тяжкие последствия вплоть до летального исхода.

От схода снега, льда и падения сосулек сильнее всего могут пострадать дети, которые в силу возраста не всегда могут правильно оценить ситуацию и быстро среагировать.

Обращаем внимание, что в случае серьезного травмирования или гибели человека в результате падения льда или снега к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы привлекаются собственники домов, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

административно-хозяйственные функции и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности.

Во избежание негативных последствий следственное управление рекомендует руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений организовать работу по регулярной, своевременной очистке крыш от снега и наледи. А всем жителям округа – находиться на безопасном расстоянии от лавинообразной кровли, а в случае схода снега или льда, как можно скорее прижаться к стене здания или укрыться под козырьком. Призываем соблюдать эти простые правила и рассказать о них своим детям.

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1769573>